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YBaxaemas Enena! CnoxHocTh Baliero ciydast 3ak/ito4aeTcsi B TOM, YTO 4TOOB OTBETUTD Ha BOIIPOC,
Heo6xoouMo 0CMOTpPeTh Bac, ¥ BU3yasibHO U3YUUTh pe3yabTaThl o0cnenosanuil (Y3U u R-cHuUMKR).
Ecnu mBa Bpada O4YHO 3aTPYAHSAIOTCS ONpPEAeIuTh J0KaIU3aluio MOYKY, TO Kak S MOTY CAefiaTh 3TO
3a04H0? MOXKHO IaTh POCTOM COBET - 3abepuTe pe3ynbTaTh Bammx o0cnenoBaHu, CHUIMKU U
o0paTUTEeCh B MyHHUIUTIATbHYIO OOJIBHUITY MU IOUKINHUKY K Yposory. [lymMaio, 4TO BCe BOIIPOCH!
paspemniaTcs, B CJI0KHBIX KIMHUYECKUX CIydasx (eCu OOUH Bpad He MOXKET IPUHATh PelleHue),
cobupaeTcs KOHCUIIAYM, MOXKHO OPraHKM30BaTh KOHCYJIbTallMI0 Ha Kadenpe yposoruu (ecnu B Bamem
ropope ecTh Me[l. akafieMus Ui Mefl. UHCTUTYT). C yBaxKeHHUEM.



